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Top-Down
Security Disparity

2023 Cyber 
Threat Readiness
Key Findings and Misconceptions 

Swimlane partnered with Dimensional
Research, a leading independent research
firm, to conduct a global survey of more
than 1,000 security professionals. We
investigated cybersecurity perceptions,
current trends, and the secret to security
operations (SecOps) effectiveness.

Global Study
Overview 

70% of executives across
the globe believe all alerts
are being handled, starkly

contrasting what 36% of
front-line workers that

address the alerts believe. 
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The Talent Shortage
Amplifies Risk 
70% of companies also report it
takes longer to fill a cybersecurity
role now than it did two years ago.
The challenge has led one-third of
organizations to believe they will
never have a fully-staffed security
team with the proper skills.

The Power of 
Low-Code

78% of organizations that can
effectively and efficiently handle

every alert they receive already
leverage  low-code security 

automation. 98% of all security
practitioners surveyed recognize

the advantages of low-code
security automation solutions. 
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